



**ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº0008/2025
PROCESSO Nº 929/2025**

Ante o **ERRO DE DIGITAÇÃO DO CPF NO EXTRATO DE CONTRATO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO** Nº 0008/2025 Processo nº 929/2025, publicado no DOEM – na data do dia 09 de julho de 2025 Edição nº 1145/2025, ANO VIII, Página 1/2, comunica aos interessados que:

ONDE SE LÊ:

CPF: *.***.332-34**

LEIA-SE:

CPF :*.***.331-34**

Itaporã do Tocantins/TO, 10 de julho de 2025.

ROSICLE LUIZ CAPONI FERREIRA

PREFEITA MUNICIPAL



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://www.itapora.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002** e **Chave: MAT-b21673-10072025195203**